Refuerzo

11 Problemas

Nombre Fecha

Recuerda

Los pasos para resolver un problema son los siguientes:
Comprender el enunciado y la pregunta que se plantea.
Pensar en qué operaciones hay que realizar.

Realizar las operaciones.
Comprobar que la respuesta es correcta.

1. Resuelve los siguientes problemas.

® De un depésito que tiene 300 litros se ha sacado el aceite necesario para llenar
18 garrafas de 5 litros cada una. ¢Cuanto aceite queda en el depdsito?

Solucion:

® En una fabrica de golosinas hay 16.864 chicles que tienen que empaquetar
en bolsas de 124 chicles cada una. ¢Cuantas bolsas necesitan?

Solucion:

® Para comprar un coche, lker paga 5.833 de entrada y 36 cuotas de 171
cada una. ¢Cuanto cuesta el coche?

Solucion:
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